

*Симуш П.И.* Серебряный век и новая юность: проблема желания. М.: МООО «Асмо-синтез», 2013.

В рамках поискового диалога, ведущегося профессором и студентами, представлен новый подход к интегральному мировоззрению, проясненному поэтами-мыслителями Серебряного века. В поиске ответа на вопросы, как надо креативно мыслить и действовать в складывающейся ситуации, новое юношество обращается к интеллектуальному опыту предыдущих поколений. Философская поэтика Серебряного века особенно привлекательна для юношества, она созвучна началу XXI века. Студенты дискутируют по поводу проблемы: сохранили ли «русские россияне» русскую душу, какие «коды» России следует раскодировать, как «вызывать к грядущему то, что миновало».